

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

俩少年比胆量被困海边悬崖

事发田横山,蓬莱消防与民警联手成功将两人解救



本报热线6610123消息(通讯员 张圣伟 记者 钟建军) 4月11日,两名初中生相互比胆量,结果被困在蓬莱田横山的一个悬崖上,上不来也下不去。蓬莱消防赶到现场与派出所民警联手救援,经过20分钟的努力,成功将两名学生解救到安全地带。

4月11日15时24分,蓬莱消防大队接到报警称,位于蓬莱阁风景区内的田横山上,两名学生被困在一侧的悬崖中间,情况非常危急。蓬莱消防大队接到报警后,立即出动一辆抢险救援车和6名官兵前往事发地点实施救援。

消防官兵赶到现场后,从被困人员的朋友那里了解到,被困的两名人员均为初中生,因同学之间相互“刺激”着比胆量,爬到了比较陡峭的悬崖上,但爬到半山腰之后,两人却因为害怕上不去下不来了。

救援人员现场观察后,发

现悬崖有80多度的坡度,2名被困学生所在位置距地面15米左右,距悬崖顶近30米。虽然海边悬崖比较陡峭,海风较大,但两个人神志清醒,能自主活动。

掌握情况后,消防官兵携带一条较粗的绳索,绳索的一头系在山顶城墙上,另一头绑上安全带,从悬崖顶部将救生绳索放下去,然后通过喊话的方式让两名学生将安全带绑在自己身上。

两名学生绑好绳索后,慢慢地向悬崖下面走,悬崖底下由消防官兵和公安民警负责保护。20分钟后,两名被困人员被成功救下。

据了解,被困人员是学校在校生,在田横山游玩时比赛爬山终因地形不熟导致被困悬崖上,意识到身处险境后,悬崖底下的同学迅速报了警。

消防官兵提醒游客,外出游玩的时候不要去一些危险或偏远地带,以免发生危险事故。

①救援现场,消防官兵让一名学生将安全带绑在自己身上,用绳索将这名初中生慢慢下放到安全地带。

②消防官兵与民警配合,成功解救被困学生。 通讯员供图

又现电信诈骗

女研究生被骗7200元

本报热线6610123消息(通讯员 闫红双 记者 孔雨童) 烟台又现电信诈骗,又有人中招,这次是莱山的一名24岁的女孩。因为轻信一个自称来自上海某银行的陌生电话,被骗去7200元。

莱山某高校研究生小谭,4月9日22时许,接到一个自称是上海某银行第一分行部门主任打来的电话。对方称小谭的银行账号绑定了一个批发商业务,需要将这个业务取消,若不取消会从其银行账户内扣除6000元钱。

小谭信以为真,接收了对方用邮箱发来的一个“数据连接管理软件”的安装包。安装好后,对方让其关掉电脑上的杀毒软件和防火墙。小谭打开软件后发现是一个“银联”字样的窗口,对方让其把银行的U盾插在电脑上,登录网上银行转账页面。在上面输入其身份证号码、银行卡密码、支付宝密码等,结果界面显示操作失败,对方称失败是正常的。对方问小谭有没有其他银行账户内的钱多于500元,称多于500元都会干扰退订业务。小谭告诉对方有支付宝,对方让小谭将支付宝内的余额告诉他,并把钱从支付宝内转账到该行账户。

4月10日,小谭发现卡内801元被转走,接下来小谭又按照骗子的话操作,结果被骗7200元,目前已报警。

村民挖虾池

挖出一枚航空弹

本报热线6610123消息(通讯员 孙文广 记者 孔雨童) 12日,海阳市公安局治安大队民警接到辖区龙山街道群众包某报警,称他在用挖掘机挖虾池时,挖出一个可疑“铁疙瘩”,有人怀疑是炸弹。民警迅速赶到现场,发现包某挖出的“铁疙瘩”是一枚航空炸弹。

该炸弹长约40厘米,直径约16厘米,重约15公斤。虽然弹体已经锈迹斑斑,但引爆装置完好,仍有爆炸危险。为防止发生意外,民警当即把炸弹带回,送到爆破公司炸药库妥善保管,择日将请专业人员进行销毁。

民警介绍,该航弹应该是抗战时期国民党军战机所投,属于航弹中的小型炸弹,适用于低空轰炸使用。

本想办卡还债,不料进了骗子圈套

一市民网上申办大额信用卡,结果被骗18000元

本报热线6610123消息(记者 于飞) 在烟台开发区上班的周先生,在网上看到一公司代办大额信用卡的信息,着急用钱的他便联系这家公司办了一张信用卡,不料去银行柜台办理业务时被告知信用卡是假的。而周先生为了办这张信用卡,前后给这家公司汇去18000元。

周先生告诉记者,这条代办大额信用卡的消息是在他自己的QQ空间看到的,“他们说不用任何费用,就可以办理一

张高额度的信用卡。”周先生说,他在网页上填写了自己的身份证号、手机号和姓名等信息后,很快就接到了一个电话,对方自称是北京一家投资担保公司的工作人员,前期需要300元的代办费,等信用卡申请下来,还需要一笔费用,周先生便给对方汇去2000元。对方给他出示了自己公司的工商注册号以及座机号,他在网上查了查,都能查到,所以就打消了顾虑。

仅仅过了两天时间,周先生就收到了那张大额信用卡,

额度是十万元。不过,代办公司的工作人员告诉周先生,他手里的信用卡暂时不能用,需要交钱验资后才能用。这时,周先生收到了一条银行客服电话发来的验资短信。短信上说,周先生申请的信用卡,需要重新人工验资,验资款项为8000元。“他说这8000元是跟银行对接的费用,三两分钟内就还给我。”周先生说,他把8000元汇给对方后,信用卡不仅没开通,对方又说时间已经超时,再汇8000元过去才能开通。

再次汇钱后,周先生发现这张信用卡还是不能使用。当他再给这家公司打电话时,对方已经联系不上了。周先生来到银行,想让柜台帮他查询一下,工作人员告诉他,他手里拿的信用卡是一张假卡。慌了神的周先生立马报了案。

周先生说,因为父母生病,他花光了几年的积蓄还欠了朋友的钱,本来想办一张大额信用卡,把钱取出来先还朋友,没想到不仅原来的债还不了,现在又多了18000元的债务。